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 חיון אבי: ערך                                                                                            HP ,   LPרשת 
 

 

   HP ,  LP –  2 תרגיל 

 
  

  

  :נתון גל הכניסה הבא .1

  

  

  

  . HPF   -  τ=1msecשרטט וחשב גל המוצא עבור מעגל . א

  . LPF  -  τ=1msecשרטט וחשב גל המוצא עבור מעגל . ב

 

  .LPF  -  C=2µF   R=1Kנתון מעגל . 2

  

  .עבור גל הכניסה הנתון    2Vכך שהמתח המרבי במוצא יהיה   tחשב את הזמן   
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 חיון אבי: ערך                                                                                            HP ,   LPרשת 
 

 

  .  HPF   -   τ=1msecנתון מעגל . 3

  :חשב ושרטט גל המוצא עבור הגל הבא .א

  5V - ומ  5V -ל 0 - ל כאשר מתח הכניסה עולה מ"חשב ושרטט גל המוצא עבור הגל הנ

  . 1µsecבמשך     0 -ל  

  .הפתרונות 2 - הסק מסקנות מ .ב

  

  :נתון המעגל הבא. 4

  

  

  

  

  . t2-ו  t1מהגרפים הנתונים חשב את 

  

6

0

v t( )

30 t
0 1 2 3

0

1

2

3

4

5

6

t(ms)

vo
lt

L
4H

in outR

2k

vi t( )

t
0

2

4

6

8

10

12

vo
lt

t1                    t2

vo t( )

t
1
0
1
2
3
4
5
6
7
8

t(ms)

vo
lt

vmax=7.87v  ,vmin=-0.265v
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 חיון אבי: ערך                                                                                            HP ,   LPרשת 
 

 

6.594

  תשובות

 
1 .  

  .א

  

  

  

  

  .ב

  

  

  

  

  

2. t=0.446msec   

  

  

4   .t1=1msec  ,t2=3msec  

  

  

  

  

vohp t( )
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2.594

2.426

-5.43

6.594


